



ASSOCIATION OF LIONS CLUBS DISTRICT 130 BULGARIA

ПРОТОКОЛ от заседание на КД

Днес, 23.01.2021г. чрез платформата ZOOM от 10,00 часа се проведе разширено заседание на **Кабинета на Дистрикта**, при следния дневен ред:

1. Организационно състояние и задължения на клубовете към 31 декември 2020. Докладва Секретар на ДУ
2. Финансово състояние и отчет изпълнение на Целите и Бюджета на АЛК Д130 България за периода 1 юли – 31 декември 2020. Докладва ДУ, Дистрикт ковчезник
3. Предстоящо: - определяне дата и начин на провеждане за Национална Конвенция /ОС – 30 май 2021, Стара Загора - промяна дати на Лео Лидерска Конференция – 28-29 май 2021, Стара Загора - 60 дни преди ОС ДУ назначава Комисия по номинациите и стартира процедура номинации за 2ВДУ 2021-22 - Конкурси „Млад посланик“ и музикален „Томас Кути“ ?
4. Информация за Програма Global Membership Approach. Докладва ДУ
5. Информация за състоянието на Лео клубовете и евентуално подготовка на Лео Дистрикт България. Докладва ДУ, Лео Координатор
6. Разни

На заседанието присъстват:

Членовете на кабинета на Дистрикта: Анелия Кънева, Владислав Симчев, Дорина Дечева, Иван Байков, Валентина Станчева, Неделина Христова Младенова и Веселин Георгиев, който се включи по-късно, както и Координатори, Регионални и Зонални председатели, New Voices представители: Тодор Терзиев, Недялко Младенов, Георги Стоянов, Саша Курдова, Величка Тодорова, Елица Табакова, Пепа Павлова, Емилия Петкова, Роман Гюрчев.

По т.1 Организационно състояние и задължения на клубовете към 31 декември 2020г. докладва Секретаря Неделина Младенова:

Състоянието на клубовете:

1/По справката на МАЛК към декември 2020 статистиката сочи, че развитието на Дистрикта е в положителна посока:

- нямаме клубове, поставени в състояние „status quo“ ;
- нямаме клубове, неподали месечните си отчети за членовете;

През декември се начисли таксата за следващото полугодие и всички клубове към настоящия момент имат финансови задължения към международната организация.



АСОЦИАЦИЯ НА ЛАЙЪНС КЛУБОВЕТЕ В БЪЛГАРИЯ ДИСТРИКТ 130

ASSOCIATION OF LIONS CLUBS DISTRICT 130 BULGARIA

2/По отношение на членския внос към Дистрикта имаме поставен добър пример от няколко клуба, които вече заплатиха членския си внос за второто полугодие на настоящата Лайънс година. Подробна информация за финансовите задължения към Дистрикта и към МАЛК е изпратена до всички президенти и секретари на клубовете.

Благодарности към всички клубове за този резултат!

А.Кънева допълни, че е актуализиран членския състав на клубовете към края на м.декември 20г. и на тази база е калкулиран членския внос за настоящото полугодие.

Удължава се срока до края на юни 2021г., през който се отменят чартър и входни такси за нови членове към Международната организация и се замразява финансово спиране на клубове до края на юни 2021, за да могат клубовете да се справят с финансовите затруднения. Това е един допълнителен стимул клубовете да привличат нови членове.

Отчитане на дейности на клубовете в приложението My Lion: Някои клубове са доста активни в отчитането на клубните си дейности, други обаче все още нямат регистрация. През този мандат кабинетът си е поставил за цел 75 % от клубовете да отчетат инициативите си през платформата My Lion. Към момента този процент е 69. За сравнение в международен план отчитането е едва 45%.

Предстои **Алфа и Омега Лео клубовете** да отчетат своите инициативи в платформата My Lion.

Има **удължаване на още един срок** и това е срокът за пререгистрация на всички сдружения в Търговския регистър. Към настоящия момент има три клуба, които не са пререгистрирани, но ще имат тази възможност до м.декември 2022г.

По т.1 от дневния ред, КД прие представената информация за сведение.

По т.2 Финансово състояние и отчет изпълнение на Целите и Бюджета на АЛК Д130 България за периода 1 юли – 31 декември 2020г. докладва ДУ Анелия Кънева:

Финансовото състояние – показвам салдата по двете сметки на АЛК БАКБ и Уникедит Булбанк; приходите и разходите, отнесени по перата на бюджета (файловете са изпратени предварително до всички поканени в редовното заседание в нужния срок).

Изпълнение на целите на Дистрикта в настоящата Лайънс година:

-привличане на нови и задържане на настоящи членове за нетен ръст и чартиране на поне един нов Лайънс клуб и/или филиал на клуб. Към момента членовете в Дистрикта са 560, а към 01.07.2020 бяха 554. За този период новите членове са 25, а напусналите са 19. Стимул за привличане на нови членове ни дава решението на борда на директорите за отмяна на входните и чартър таксите до 30 юни 2021г.; награда за Лайънс спонсор.

73, Zahari Knyazheski str., floor 1, app.1, 6000 Stara Zagora, Bulgaria

Aneliya Kaneva, District Governor 2020-2021 akaneva@opticom-bg.com

www.lions.bg e-mail:district130@lions.bg <https://www.facebook.com/LionsDistrict130/>



АСОЦИАЦИЯ НА ЛАЙЪНС КЛУБОВЕТЕ В БЪЛГАРИЯ ДИСТРИКТ 130

ASSOCIATION OF LIONS CLUBS DISTRICT 130 BULGARIA

- Имаме 6 активни Лео клуба - Алфа и Омега, достатъчен минимум са за сформирани на Лео Дистрикт.

- Отчитане на дейности в платформата My Lion: Близо сме до поставената си цел в началото на Лайънс годината, поне 75 % от клубовете да отчетат дейностите си в тази платформа. Към края на декември сме постигнали 69 %, като за Европа този процент е 25, а за света 45.

- Постижима е и целта ни поне 25000 души, според отчетите ни в My Lion, да се възползват от дейностите ни до края на настоящата Лайънс година, към момента тази бройка е 22000.

- Награди на Дистрикта в края на годината: „MyLion Шампион” за президент за клуб с най-много обслужени хора; „Най-Деен Лайънс Клуб”, съответно за клуб с най-голям брой обслужени и отчетени в MyLCI.

- Лидерски обучения – успяхме навреме да ги организираме и проведем: Онлайн ориентации на клубни лидери – 23-26.07.2020г.; РЛЛИ – 09-10.10.2020г. в гр.Габрово; Обучение на Регионални и Зонални председатели – 24-25.10.2020г. в Панагюрище. Всички обучения са финансирани от грантове от MyLCI. Предстои Лео Лидерска конференция на 28-29.05.2021г. в Стара Загора.

- Изцяло нов Устав, съобразен с изискванията на Международната Лайънс конституция и Българското законодателство прие ОС на 11.10.2020. Качен е на сайта на Дистрикта и е вписан в Търговския регистър. Предстои да се изготви Устав за Лео Дистрикт.

- Дарения за кампанията 100 на LCIF – дарили сме общо 1186 щатски долара от членове, клубове и Дистрикт за тази Лайънс година. По-голямата ни подкрепа за Фондацията на LCI с дарения ни дава основание и шанс да кандидатстваме за грантове за дейности.

- Популяризирането на Лайънс, чрез споделяне на истории за дейности и защо ни харесва да бъдем и да служим като Лайънс е особено важно за привличане на нови членове и повишаване репутацията на движението ни сред обществото. Това е възможно благодарение на гранта от LCI на стойност 5000 долара.

- Национални кампании – Успяхме да проведем успешно: конкурса „Плакат на мира“; Лео срещу глада; Ден на белия бастун; Ден на диабета; Залесявания. Заради пандемията няма да може да се осъществи кампанията Буквоплет и няма да се организира Младежки обмен.

- Участие в Международни активности: Конференция на Лайънс приятелите от Скандинавските страни; Коледно онлайн парти на Д130 с международно участие; подкрепа за бедстващите след земетресението в Хърватия, презентация на онлайн заседание на Кабинета на Исландия, участие в Онлайн конвенция на Д124 Румъния, онлайн срещи на New Voices Европа и др.



ASSOCIATION OF LIONS CLUBS DISTRICT 130 BULGARIA

- Новини от LCI: Отменят се чартър и входни такси за нови членове към Международната организация и се замразява на финансово спиране на клубове до края на юни 2021г.; Международната Конвенция на LCI в Монреал 2021 ще се проведе изцяло онлайн.; Програмата за Глобален подход към Членството (GMA) ще се прилага в Европа от следващата Лайънс година.

По т.II от дневния ред, КД прие представената информация за сведение.

По т.3. Предстоящо: - определяне дата и начин на провеждане за Национална Конвенция /ОС – 30 май 2021, Стара Загора - промяна дати на Лео Лидерска Конференция – 28-29 май 2021, Стара Загора - 60 дни преди ОС ДУ назначава Комисия по номинациите и стартира процедура номинации за 2ВДУ 2021-22 - Конкурси „Млад посланик“ и музикален „Томас Кути“. Докладва Анелия Кънева:

Предлагам Националната Конвенция /Общо събрание на Дистрикта/ да се проведе на 30 май 2021г. в гр.Стара Загора /физически или онлайн/.

Съгласно Устава Дистрикт управителят трябва да назначи Комисия по номинациите 60 дни преди Националната Конвенция за избора на 2 ВДУ 2021-2022

Лео Лидерска Конференция 28-29.05 2021г. в гр.Стара Загора

Конкурси „Млад посланик“ и музикален „Томас Кути“ /тази година музикалният инструмент е саксофон/ – ако ще участваме с представители на Д130 на конкурсите на Европа Форум, Октомври Солун 2021, до 30.06.2021г. трябва да излъчим участници – да размишляваме и да обсъдим по имейли.

Предстоящо: 20 март Ден на Лайънс в ООН; Избори на клубни ръководства и издигане кандидатури за 2-ри ВДУ; Април, месец за опазване на околната среда, на семейството и приятелите, на Лео клубовете; 22-25.04 – залесяване, ден на Земята.

След кратко обсъждане по т.III от дневния ред, във връзка с определяне на дата и начин на провеждане на Националната Конвенция /Общо събрание на Дистрикта/, КД прие ЕДИНОДУШНО /със седем гласа „ЗА“/ следното РЕШЕНИЕ:

Определя дата за провеждане на Националната Конвенция /Общо събрание на Дистрикта/ - 30 май 2021година. Начин на провеждане: физически в град Стара Загора / в зала или на открито в зависимост от епидемиологичната обстановка във връзка с Covid-19/, а при невъзможност – он-лайн, чрез платформата ZOOM.

По останалите пунктове на т.III от дневния ред, КД прие представената информация за сведение.



ASSOCIATION OF LIONS CLUBS DISTRICT 130 BULGARIA

По т.4. Информация за Програма Global Membership Approach. Докладва ДУ Анелия Кънева:

Global Membership Approach, това е подхода за развитие на членството – предистория; стартиране на GMA в световен мащаб; цели на GMA – обновяване на Дистриктите с нови клубове, обновяването на клубовете с нови членове, ре-мотивиране на членовете с приятелство и вълнуващи дейности, като всичко това води до ръст на членството във всички Конституционни зони; времеви график на GMA – започва в началото на 2021-22. По информация от Паст Международен Директор Миклош Хорват, нашият Дистрикт е избран за пилотен Дистрикт. Процесът ще се ръководи и координира от GAT Европа и Отдела по Членство в LCI.

По т.5 Информация за състоянието на Лео клубовете и евентуално подготовка на Лео Дистрикт България. Докладва ДУ Анелия Кънева. Към момента Лео клубове:

В Д130

Лео алфа клуб Габрово, Лео алфа клуб Панагюрище, Лео алфа клуб Пловдив, Лео омега клуб Легенда Пловдив, Лео алфа клуб Стара Загора Августа, Лео алфа клуб Русе
Имаме 6 клуба, които са достатъчен и необходим минимум, за да се сформира Лео Дистрикт

В Условен Регион

Лео алфа клуб Видин, Лео омега клуб Плевен Мизия, Лео алфа клуб Мизия Бъдеще, Лео алфа клуб Олимпиец Плевен, Лео алфа клуб Плевен

Те също имат позитивна нагласа да се включат в един бъдещ общ Лео Дистрикт

Предстои да се изработи Устав за Лео Дистрикт и да окажем съдействие за нужните онлайн срещи, приемане на Устав и избор на ръководство.

Ц.Разни.

Пепа Павлова (присъства вместо ЗП Марин Калнев): Упълномощена съм от членове на ЛК Филипополис да прочета една декларация – чете декларация във връзка с публикация в медиите на лична инициатива, впоследствие подкрепена от ЛК Филипополис.

Иван Байков: да подготвим етични правила от няколко точки, за популяризиране на инициативи на Лайънс клубове от Дистрикт 130.

Анелия Кънева: Лайънс сме обединени в доброта и многообразие, имаме различни гледни точки и е добре да ги приемаме, дори и да не ги разбираме. Можем да препоръчаме на клубовете, но всеки клуб си взема решение как и къде да публикува информация за дейностите си, още повече когато няма предварително зададени изисквания.



ASSOCIATION OF LIONS CLUBS DISTRICT 130 BULGARIA

Дорина Дечева: Това беше едно голямо недоразумение, което произтече от грешка на медиите (в-к Марица, Пловдив) и бързо коригирано.

Владислав Симчев: Основният приоритет на Лайънс е да създава приятелство между хората. В Русе винаги сме се старали да има приятелство и добри отношения между клубовете в града ни.

А.Кънева – сега да завършим с един видео-клип за чудесната инициатива да се направи Лайънс оранжерия в полза на децата и младежите от комплекса за социални услуги Мария Луиза в Пловдив по идея на Марин Калнев, подкрепена от ЛК Филипополис и реализирана със съдействието на ЛК Пловдив и ЛК Евридика Пловдив. Филмът реализирахме по молба на Лайънс Лидерска Академия на Източна Индия, ПМД Сангита Джатия, която помоли да представи проекта в предстоящ международен уебинар, посветен на Многообразието на Дейностите на Лайънс по света.

Секретар КДУ:.....
/Неделина Младенова/

Дистрикт Управител:.....
/Анелия Кънева/

